

# 七旬阿婆街头摔倒 热心男子搀扶送医



七旬老人街头摔倒, 幸遇热心男子上前搀扶, 并主动送医, 还自行垫付检查费用, 最后直到老人办妥住院手续, 才匆匆离去。昨天, 刚刚出院的俞阿婆致电本报, 感谢这位素昧平生的好心人。

## 男子扶起倒地阿婆

俞阿婆介绍说, 11月29日上午8时许, 她和往常一样送6岁的外孙去上幼儿园。当走到零陵路大木桥路口时, 俞阿婆不慎脚下一滑, 重重摔倒在地, 全身剧烈疼痛, 根本爬不起来。就在她一筹莫展之时, 耳畔突然传来一个声音, “阿婆, 你没事吧? 要不要我送你去医院?” 俞阿婆一回头, 只见一位身穿蓝色外套的中年男子正蹲在她身旁, “我当时也没想到自己会伤得那么重, 所以休息了一会儿, 就让他扶我站了起来。”

扶起老人后, 男子没有一走了之, 他见阿婆行动不便, 就让她坐在自己的电瓶车, 一起送孩子去上学, 随后又继续送阿婆回家。“我怕耽误

他上班, 几次谢绝了他的好意, 可他执意要送, 让我很感动。”

## 送医垫付检查费用

但事情并没有就此结束。阿婆回到小区后, 腰部疼痛突然加剧, 别说是上楼, 就是走路也疼得直冒汗。“您这样可不行, 还是去医院检查一下放心!” 说完, 男子又载着阿婆直奔附近的中山医院。

考虑到老人体力不支, 长时间站立可能导致伤势加重, 好心男子一到医院, 马上就交了500元押金, 借来一辆轮椅, 然后推着老人前去挂号、就诊、拍片, 并垫付了相关费用。很快检查结果出来了: 俞阿婆的左侧股骨颈骨折, 需要住院接受手术。“我一下就懵了, 而且那天女儿

正好外出办事, 一时半会也赶不过来。”可令阿婆意外的是, 这位热心男子此后一直陪伴在她左右, 一会儿端茶倒水, 一会儿安抚她情绪, 并帮忙与阿婆家人联系。

上午10时30分许, 老人的女儿终于赶到医院, 得知整个事件经过后, 她非常感激, 除了归还男子垫付的检查费用外, 还拿出500元酬谢对方, 但被男子婉言谢绝。“现在社会上都在讨论老人摔倒该不该扶, 可他当时想都没想, 就上前帮忙, 我真是碰上了一个大好人!”

俞阿婆说, 她只知道这位好心人名叫孙凯, 在东安路邮政支局工作, “希望通过贵报再次向他道声谢谢, 祝他好人一生平安!”

## 受访不忘关心老人

昨晚, 记者联系上孙凯, 说起那天的助人经历, 电话那头的他呵呵一笑, “这事都过去好几天了, 就不用张扬了吧!” 在记者的再三要求下, 孙先生才透露, 当天上午, 自己刚好和同事在零陵路上做宣传活动, 发现阿婆摔倒后, 表情痛苦, 就果断上前帮忙, “当时就是出于本能, 毕竟谁家都有老人, 将心比心, 肯定要去帮一把。”至于后来送老人去医院, 那也是怕耽误了治疗时机。

当得知老人已出院, 他也长吁一口气, “上次走得匆忙, 也没来得及提醒老人家, 今后出门一定要多加小心!” 孙先生笑着说。

本报记者 房浩 王勤俭

**突发新鲜事**  
热线: 962288  
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 沈海高速七车追尾

本报讯 (记者 陈浩) 雾霾天气, 视野不佳, 容易引发交通事故。今天上午, G15沈海高速外圈七车追尾, 其中两辆卡车“咬死”, 一名驾驶员被困驾驶室中。

据“浦江桥隧”微博信息, 上午8时40分许, 沈海高速外圈1312K处发生一起七车追尾事故。记者随后了解到, 事故发生在沈海高速往浙江方向跨越黄浦江的桥面附近。迷雾天气里, 虽然驾驶员小心谨慎, 但因前后车车距较近, 刹车不及, 造成7车追尾。连环相撞的7辆车占据了多条车道, 路面上洒满了撞毁的汽车配件残片和碎玻璃, 其中两辆卡车受损严重, 死死“咬”在一起。一名驾驶员被困驾驶室, 双腿无法伸出。

消防队员赶到后用扩张器和切割仪实施抢救。截至发稿时, 被困人员仍未救出, 生命体征微弱。事故原因和责任认定有关方面还在进一步调查中。

热线专递 >>>

## 【路灯昼夜亮一月】

昨晚10时, 读者苏先生来电反映, 周家嘴路750弄40号后门一盏路灯昼夜不息, 亮了近一个月。他曾向有关部门反映过, 但一直无人来修理。

王勤俭 房浩 整理



前不久的一个, 正逢外滩黄浦江涨潮, 一条大鱼被潮水冲上了防汛墙下临水平台, 一青年男子见状后, 立马翻越江边围栏, 进入防汛墙下捉鱼。不少游客对此行为纷纷摇头。江里的鱼类误游岸边应让它回归大江, 捉回家当晚餐实在不应该!

肖健 摄影报道

## 新闻追踪

垃圾厂事故最后一名失踪者遗体找到

本报讯 (记者 曹文清) 昨天, 本报A9版报道了绥德路上的上海江桥垃圾焚烧厂内发生厂房爆炸坍塌事故。昨天下午2时20分许, 事故中最后一名失踪者的遗体被找到, 事故共造成3死4伤。昨天上午, 市绿化市容局组织环境风险评估组专家开展了相关检测和安全评估工作, 本次事故对周边环境的影响已基本消除, 未造成次生大气环境质量影响。

除厂方前晚自检以外, 市环境监测中心对尚在运行的渗滤液处理二期和发生事故的渗滤液处理一期, 以及厂界等处环境特征因子进行了监测。截至昨天上午11时, 除焚烧厂内渗滤液处理设施现场略有检出恶臭特征因子, 厂界周边及厂界下风向未检出相关特征因子。考虑到渗滤液处理设施有效性, 市绿化市容局昨天已对该厂处理垃圾量进行了调整, 约300吨垃圾调整到其他基地处理。目前, 江桥厂焚烧设施正常运行。

此外, 市绿化市容局已下发紧急通知, 要求老港、御桥、金山垃圾焚烧厂对设施运行安全情况进行全面检查, 确保不发生安全事故。

# 天干物燥雾霾笼罩 申城昨今多起火灾

本报讯 (记者 房浩 陈浩 王勤俭) 今昨两天, 雾霾笼罩下的申城发生多起火灾, 所幸均未造成严重人员伤亡。消防部门提醒, 冬季天干物燥, 市民应加强防火意识, 避免人为原因酿成火灾。

## 木制品加工厂燃大火

时间: 凌晨3时20分许  
地点: 华新镇华益村

据了解, 事发时, 华益村一家木制品加工厂房内突然蹿出明火, 由于

现场堆放着大量木材, 火势蔓延迅速, 厂房上空一时浓烟滚滚, 火光冲天。消防部门接报后, 派出十多辆消防车赶赴现场。一个多小时后, 大火被完全扑灭。据初步勘察, 过火面积达百余平方米, 但现场除一幢厂房受损较为严重之外, 相邻厂房及设备均未受影响。

## 材料堆起火殃及民宅

时间: 上午7时30分许  
地点: 徐泾镇高泾路

据目击者称, 当时徐泾镇高泾路一民宅门口堆放的材料突然起火, 一旁还有大量废旧自行车等物品, 火势越烧越旺, 很快便蔓延到隔壁居民家中, 居民家一楼的窗框被点燃, 现场浓烟弥漫。

消防部门接报后迅速到场扑救, 约半小时后, 火势被基本控制。

## 民宅失火一老人受伤

时间: 今天凌晨0时20分  
地点: 杨浦区控江路802弄

今天凌晨, 事发楼房一居民闻到焦味, 发现402室不断冒出浓烟。随后不少居民在睡梦中被惊醒, 有人来不及穿衣服就逃下楼并立刻报警。着火房内住着一名79岁的老伯, 行动不太方便。老人儿子住在附近, 接到电话后急忙赶到现场, 将老人从房内救出。

由于小区道路狭窄, 消防队员分两路实施包围式灭火, 约50分钟后将火扑灭。据悉, 老人因吸入烟雾导致呛伤, 目前仍在医院治疗。

## 向帕金森, 老年痴呆, 中风偏瘫、小儿脑瘫和癫痫 患者无条件免费送书!

老年社会大脑功能退化的老年人, 主要表现3个方面: 一是以内在脑萎缩为病理改变, 外在表现记忆力下降、痴呆的智力退化; 二是以内在大脑黑质纹状体退化, 或者脑梗塞、脑出血导致运动神经受损, 外在表现手脚僵硬直、震颤的运动能力退化; 三是心理、情绪和性格的综合改变, 变得多疑、自私、忧郁或者脾气暴躁等。

了解2013年新的科技成果和治疗信息, 请立即来电索取!

网址: www.GM1234X.com 《脑病与4G方法》

咨询电话: 021-54048179 021-62118971

# 为爸爸、妈妈, 装副好牙才是真

俗话说: 民以食为天。对渐渐变老的父母来说, 真正需要的并不是格外的装饰, 装上一副称心如意的假牙, 就是他们最大的满足。

如何能让老人装上一副满意的假牙呢? 其实很简单。老人活动假牙的制作材料大致分为三种: 胶托、钢托、医用纯钛基托。在过去, 最常用的材料是钢托, 钢托又细分为合金、钛合金和钴铬合金。但无论哪一种钢托, 都体积厚重, 工艺老旧粗糙, 长期咀嚼使牙齿疲劳, 容易进一步造成牙体组织受损, 加快牙龈萎缩。然而, 医用纯钛材料有着轻、薄的特性, 虽如纸张一般, 质地却坚硬无比; 使用医用纯钛材料制作的假牙基托, 吸附力强, 在口中固位好、适应快, 大大地提高了咀嚼效率, 同时无副作用, 不影响发音。医用纯钛材料还有一大突出优势: 它可被制成网状支架, 便于自由设计,

完全避开残牙、残根 (特别针对部分不适合拔牙的患者: 如有高血压、糖尿病、拔牙恐惧症的患者等)。在网状体上安装假牙十分方便, 即使今后残牙脱落, 依旧可以在独特的网状体上直接补上假牙, 既无痛, 又便捷。

另外, 值得一提的是, 医用纯钛支架所排的假牙是“塑钢牙”, 而塑钢牙是一种比较坚硬的材质, 其硬度接近真牙。因牙齿坚硬、不易磨损, 保持了上下牙颌高度, 保护了牙槽骨的丰满, 面颊外观也就不会凹下。目前在医学界还没有发现比这种材质更硬的假牙。所以, 医用纯钛支架搭配塑钢牙是个完美的结合。

“谁言寸草心, 报得三春晖”。纯钛支架活动义齿能够让老年人尽情地尝, 畅快地说, 自信地笑。愿自然、完美、舒适的活动义齿成为你的一片孝心, 成为你父母“口”中的终身伴侣。

上海 夕阳红 口腔门诊部 联系电话: 62490819 62498957 地址: 静安寺万航渡路1号环球世界大厦B座10楼